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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
( 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022) 

Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ, ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 

∆ΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ INTERREG  RE- CULT MAGNUM  

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΡΟ ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022  

 Πραγµατοποιήθηκε στο Πνευµατικό Κέντρο Ερµούπολης της Σύρου  στα τέλη 

της εβδοµάδας από Πέµπτη 6 Οκτωβρίου έως  Σάββατο 8 Οκτωβρίου  Τριήµερο 

∆ιεθνές Συνέδριο µε θέµα « ΝΕΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 

ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ  ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΟΥ  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ». 

 Την Εκκλησία της Ελλάδος στο ως άνω Τριήµερο Συνέδριο εκπροσώπησε ο 

Πανοσιολογιώτατος Αρχιµ. κ. Σπυρίδων Κατραµάδος ο οποίος κατά την έναρξη των 

εργασιών αρχικά µετέφερε τις Ευχές, του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 

και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύµου και του Μητροπολίτου ∆ωδώνης κ. Χρυσοστόµου, 

Προέδρου της ∆ιοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηµατικών 

Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος και εν συνεχεία εισηγήθηκε σχετικά για 

την πρώτη επιτυχή συµµετοχή της Εκκλησίας της Ελλάδος στο ∆ιακρατικό 

Πρόγραµµα INTERREG V-I«Ελλάδα-Κύπρος 2020. 

 Να υπενθυµίσουµε ότι το νέο  ∆ιακρατικό Πρόγραµµα INTERREG  RE- 

CULT MAGNUM µε την επωνυµία   INTERREG V-Α έρχεται σαν φυσική 

συνέχεια του ∆ιακρατικού Προγράµµατος µε την επωνυµία  INTERREG V-I«Ελλάδα-

Κύπρος 2020 - Έργο “RE-CULT Ανάδειξη και διάδοση της πολιτιστικής και φυσικής 

κληρονοµιάς µέσα από την ανάπτυξη και θεσµική ενίσχυση του Θρησκευτικού Τουρισµού στη 

νησιωτική περιοχή της Ελλάδος και της Κύπρου” .Η Κοινοπραξία αποτελείται από έξι (6) 

Εταίρους που είναι: α) Η Εκκλησία της Ελλάδος διά του Συνοδικού Γραφείου 

Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων, β) Η Εκκλησία της Κύπρου διά του  Σωµατείο 

ΦΙΛΟΚΑΛΙΑ, γ) Η Εκκλησία της Κρήτης διά του Επικοινωνιακού και Μορφωτικού 

Ιδρύµατος  της Αρχιεπισκοπής Κρήτης, δ) Το Τεχνολογικό Πανεπιστήµιο Κύπρου, 

το οποίο έχει αναλάβει την τεχνολογική κατάρτιση του έργου, σε σχέση µε ψηφιακές 

υποδοµές, ε)Ο Σύνδεσµος  Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου και στ) η  

Μητρόπολη Σύρου διά του Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης τα οποία έχουν 

αναλάβει την προώθηση των Προσκυνηµατικών Περιηγήσεων στο εξωτερικό, την 

εκπαίδευση  των επαγγελµατιών του τουρισµού και τη συλλογή όλων των 

αποτελεσµάτων των έργων ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονοµιάς προς όφελος 

των επαγγελµατιών τουρισµού.         
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